
PROTOKÓŁ NR XXV/08
Z POSIEDZENIA RADY MIEJSKIEJ W MROCZY

W DNIU 26 września 2008 R.

Posiedzenie  XXV  Sesji  Rady  Miejskiej  w  Mroczy  rozpoczęło  się  o  godzinie 
11:00,  a  zakończyło  o  godzinie  13:20.  Obrady  toczyły  się  w  Sali  Konferencyjnej 
Urzędu Miasta i Gminy w Mroczy.

W posiedzeniu udział brali radni Rady Miejskiej w Mroczy, według załączonej 
do niniejszego protokołu listy obecności, oraz zaproszeni goście, według załączonej 
do niniejszego protokołu listy obecności.

Przebieg posiedzenia protokołowała Agnieszka Dulińska – inspektor ds. obsługi 
Rady Miejskiej.

Ad.1/ 
Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Mroczy Romuald 
Rosiński, który powitał wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. Na podstawie 
listy obecności stwierdził obecność wszystkich radnych, co stanowi quorum i obrady 
są prawomocne.
Przewodniczący Rady Miejskiej wniósł o uzupełnienie porządku obrad o uchwałę w 
sprawie:  przystąpienia  do  zrealizowana  zadania  pt.:  „Budowa  osiedla 
wielorodzinnego”
Porządek obrad XXV Sesji  Rady Miejskiej w Mroczy wraz z uzupełnieniem stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.2/ 
Przyjęcie protokołu z obrad XXIV sesji. 

Przewodniczący wnioskował o przyjęcie protokołu z XXIV Sesji Rady Miejskiej 
bez odczytywania. Protokół ten był do wglądu w Biurze Rady, a w dniu sesji został 
wyłożony na sali obrad. 
Radni nie wnieśli uwag.
Głosowanie: 15 głosów za

          0 głosów przeciw
          0 głosów wstrzymujących

Protokół z XXV Sesji Rady Miejskiej został przyjęty jednogłośnie.

Ad.3/
Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na XXIV Sesji Rady 
Miejskiej oraz pracy w okresie międzysesyjnym. 

Informacje  Burmistrza  Miasta  i  Gminy  Mrocza  o  pracy  w  okresie 
międzysesyjnym oraz informacja z wykonania uchwał podjętych na XXIV Sesji Rady 
Miejskiej stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Arkadiusz  Lange –  1)  Proszę  o  uzupełnienie,  w  dwóch  zdaniach,  informacji  o 
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spotkaniu w sprawie utworzenia punktu medycznego. Wiem, że mają być samochody 
na te tereny. Czy też była o tym mowa? 2) Czy w Mroczy powstanie „Polo Makiet” 
jeśli tak to kiedy?
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Na spotkaniu była mowa o samochodach, że 
w tym roku nie było planowanych zakupów samochodów i nie wiadomo czy będzie 
można je kupić. Na dożynkach dowiedziałem się od Starosty, że są w województwie 
pieniądze na taki samochód. Nas abyśmy sami kupili samochód dla ratownictwa nie 
stać. W pozostałych gminach, w których działają punkty ratownictwa medycznego 
gminy dostały samochody za darmo.
Piotr Hemmerling Zastępca Burmistrza Miasta i  Gminy Mrocza–  Zanim te 
zadania będą realizowane Wojewoda musi wskazać punkt. A na razie tego nie zrobił. 
Dopóki tego nie zrobi my nie podejmiemy działań inwestycyjnych w tym kierunku. W 
Kcynii  wojewoda  przekazał  samochód  na  szpital  szubński.  Jeśli  powstanie  u  nas 
punkt to wojewoda przekaże samochód.
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Młyn, na miejscu, którego ma powstać „Polo 
Market” nie jest w naszych strukturach. Przez wiele lat nie było tam nic robione. 
Firma, która teraz jest właścicielem młyna stara się, aby go rozebrać i postawić nowy 
budynek. Nie zgadza się na to konserwator zabytków. Rozmowy trwają. Jak się to 
rozstrzygnie powiadomimy radnych.
Krzysztof Wiese Kierownik Referatu Inwestycji i Gospodarki Przestrzennej 
w tut. Urzędzie –  Jest pismo od inspektora budowlanego, aby zabezpieczyć ten 
teren: ogrodzić i zamurować otwory na parterze.

 Ad.4/ Interpelacji i zapytania. 

Kazimierz Iciek Sołtys Sołectwa Rościmin – Na drodze do PGR Rościmin zjazd 
do młyna jest fatalny. Proszę o pomoc.
Barbara  Półgęsek  –   1)  Kiedyś  wnioskowaliśmy  do  starostwa  o  utworzenie  w 
Mroczy  filii  bądź  punktu  Poradni  Psychologiczno  –  Pedagogicznej.  Wówczas 
otrzymaliśmy  odpowiedź  odmowną.  Otrzymaliśmy  zapowiedź,  że  jeśli  pojawią  się 
pieniądze to taki punkt powstanie. Mamy informacje, że ma powstać taki punkt. Czy 
to jest prawda? 2) Wjazd do stomatologa – jest tam bardzo niski wjazd. 3) Prośba do 
pana Łukaszczyka – mają być nowe punkty świetlne, a mi chodzi o te już istniejące, a 
szczególnie  o  punkty  świetlne  przy  wiatach  autobusowych,  albo  nie  świecą  albo 
świecą jak chcą.
Iwona Urbańska – Kloskowska –  W planach na ten rok jest zapisana budowa 
placu zabaw w Izabeli. Wiem, że nie będzie robiony w tym roku. Kiedy będzie robiony 
i dlaczego nie teraz?
Jarosław Odrobiński – Jakie koszty były programu w telewizji promującego naszą 
gminę?  Czy  nie  było  można  wynegocjować  lepszych  warunków  np.  migawka  z 
obchodów 125 – lecia OSP w Drzewianowie?
Marek Wenerski Sołtys Sołectwa Wiele – 1) W Królikowie odbywały się Dożynki 
Wojewódzkie czy nasza władza otrzymała zaproszenia? Jeśli tak to, dlaczego nikogo 
nie było? 2) Na dożynkach w Witosławiu dlaczego ławki były zabierane już o godzinie 
20?
Arkadiusz Lange – 1) Dziękuję za lustro na ul. Piotra i Kościuszki. Zwracam się z 
delikatnym  apelem  do  Straży  Miejskiej  aby  zwrócili  uwagę  na  samochody  tam 
parkujące.  2)  Na  Komisji  Budżetu  mieliśmy  informacje  na  temat  świetlicy  w 
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Drzewianowie,  proszę nie odbierać tego jako głosu sprzeciwu, chciałbym usłyszeć 
argumenty jakimi kierował się Burmistrz podejmując taką decyzję. Remont starej jest 
droższy niż pobudowanie nowej. Nauczeni doświadczeniem np. remont Wiejskiego 
Domu Kultury  w Witosławu czy  nie  będzie  trzeba jeszcze dołożyć pieniędzy? Czy 
koszt tego remontu nie wzrośnie o  jakieś 50 – 100 tys. zł. ? I remont może wyjść 
700 tys. zł.  Za te pieniądze można pobudować trzy nowe świetlice. Przypominam 
sobie jak była mowa, że takich pieniędzy nie będziemy już inwestować w świetlice. 
Za  te  kwotę  mamy 3  nowe świetlice.  Na  remont  tej  świetlicy  nie  było  funduszy 
zewnętrznych wiec nic  nie  traciliśmy.  Czy nie  byłoby zasadne przedyskutować tej 
decyzji z radnymi – aby ta kwota nie budziła takich emocji.
Agnieszka  Delestowicz  Sołtys  Sołectwa  Drzewianowa  –  Jestem  bardzo 
zdziwiona i zaskoczona głosem radnego. Widocznie nie był pan nigdy w naszej wsi. 
Ta świetlica  jest  nam bardzo przydatna, potrzebna. Mamy dzieci,  które nie  mogą 
uczestniczyć w zajęciach pozalekcyjnych ze względu na dojazdy. Piszemy projekty, 
staramy się o pieniądze z zewnątrz. Dzięki temu powstanie plac zabaw. Sala ma 130 
m2  . Będziemy angażować się w imprezy na terenie gminy. Od 1965 r. nic nie było 
robione w świetlicy.  Jest  OSP,  powstanie  plac zabaw i  świetlica  będzie  integralna 
częścią tego terenu.
Arkadiusz  Lange  –  Ja  zaznaczyłem,  że  nie  jestem  przeciwny,  aby  była  tam 
świetlica. Myślę, że bardziej ekonomicznie uzasadnione jest pobudowanie nowej.
 

Ad.5/
Ocena realizacji zadań własnych Gminy w zakresie upowszechniania kultu-
ry.
Nie było dyskusji na ww. temat.

Ad.6/
Informacja o gospodarce gminnym zasobem mieszkaniowym.
Nie było dyskusji na ww. temat.

Ad.7/
Podjęcie uchwał w sprawach:
Projekty wszystkich uchwał czyta Mieczysław Tarnolicki.

1) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2008 r.
Głosowanie: 15 głosów za,

0 głosów sprzeciwu
0 głosów wstrzymujących

Uchwała Nr XXV/81/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniej-
szej uchwały.

Na wniosek radnych z Klubu Radnych „Zjednoczeni dla Mroczy”  Przewodniczący 
ogłosił 15 minutową przerwę. 

2) ustalenia  stawek  podatku  od  nieruchomości,  poboru  podatku  w 
drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i wynagrodzenia za inkaso

Głosowanie: 15 głosów za,
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0 głosów sprzeciwu
0 głosów wstrzymujących

Uchwała Nr XXV/82/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniej-
szej uchwały.

3) określenia  wysokości  dziennej  opłaty  targowej,  poboru  opłaty  w 
drodze inkasa oraz wynagrodzenia za inkaso

Głosowanie: 15 głosów za,
0 głosów sprzeciwu
0 głosów wstrzymujących

Uchwała Nr XXV/83/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniej-
szej uchwały.

4) ustalenia opłaty od posiadania psa, poboru opłaty w drodze inkasa, 
wyznaczenia inkasentów oraz wynagrodzenia za inkaso

Głosowanie: 15 głosów za,
0 głosów sprzeciwu
0 głosów wstrzymujących

Uchwała Nr XXV/84/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniej-
szej uchwały.

5) w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/77/08 Rady Miejskiej w Mroczy 
z dnia 7 sierpnia 2008 r.  w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i  Gminy Mrocza umowy o dofinansowanie 
przedsięwzięcia pod nazwą: „Ośrodek Szkolenia PZPC dla juniorek 
do lat 20 w Mroczy”

Głosowanie: 15 głosów za,
0 głosów sprzeciwu
0 głosów wstrzymujących

Uchwała Nr XXV/85/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniej-
szej uchwały.

6) zmiany  załącznika  nr  5  oraz  20  do  uchwały  nr  VII/14/07  Rady 
miejskiej  w Mroczy z  dnia  30  marca 2007 r.  w sprawie przyjęcia 
Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Mrocza na lata 2007 – 
2015

Głosowanie: 15 głosów za,
0 głosów sprzeciwu
0 głosów wstrzymujących

Uchwała Nr XXV/86/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniej-
szej uchwały.

7) wszczęcia postępowania zmierzającego do przekształcenia zakładu 
budżetowego p.n. „Zakład Robót Publicznych” w Mroczy w spółkę z 
ograniczoną odpowiedzialnością

Głosowanie: 15 głosów za,
0 głosów sprzeciwu

4



0 głosów wstrzymujących
Uchwała Nr XXV/87/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniej-
szej uchwały.

8) zawarcia  porozumienia  z  Powiatem  Nakielskim  w  przedmiocie 
wykonywania  zadania  publicznego  polegającego  na  budowie 
chodników w ciągu dróg powiatowych

Głosowanie: 15 głosów za,
0 głosów sprzeciwu
0 głosów wstrzymujących

Uchwała Nr XXV/88/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniej-
szej uchwały.

9) zmiany załącznika nr 1 do Uchwały Nr XXXV/269/98 Rady Miejskiej 
w  Mroczy  z  dnia  9  kwietnia  1998  r.  w  sprawie  zbywania 
nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi

Głosowanie: 15 głosów za,
0 głosów sprzeciwu
0 głosów wstrzymujących

Uchwała Nr XXV/89/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniej-
szej uchwały.

10)  przystąpienia  do  zrealizowana  zadania  pt.:  „Budowa  osiedla 
wielorodzinnego”

Jarosław Odrobiński – Proszę o krótkie wyjaśnienie tej uchwały, aby dotarło ono 
do jak największej rzeczy osób.
Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  W  planach  zagospodarowania 
przestrzennego  teren  na  ul.  Nakielskiej  przeznaczony  jest  pod  budownictwo 
wielorodzinne. Początkowo miały to być mieszkania własnościowe. Okazało się, że 
nie ma tylu chętnych. Poprzez te uchwałę chcemy zobaczyć czy jest zainteresowanie 
na mieszkania. Cały ten teren przewiduje się pod zabudowę wielorodzinną. Byliśmy 
też  w  Kurii  i  zachęcaliśmy,  aby  przekształcali  swoje  ziemię  na  działki  pod 
budownictwo jednorodzinne. Żadna spółdzielnia nie jest zainteresowana, aby tutaj 
budować.  Dlatego  szukamy  innych  rozwiązań.  Szukamy  inwestora,  który  zechce 
pobudować blok mieszkalny. Gmina da ziemię.
Arkadiusz Lange –  Chcę podtrzymać swoja uwagę z Komisji,  aby były tam też 
działki  pod  budownictwo  jednorodzinne.  Rozmawiałem  z  ludźmi,  którzy  chcą  się 
budować. Myślę, że trudno będzie znaleźć tylu chętnych na wykup mieszkania. Za 
taką  cenę  można  wybudować  dom.  Myślę,  że  mieszkania  te  wykupią  ludzie  z 
zewnątrz i będą je wynajmować.
Burmistrz Miasta i  Gminy Mrocza –  My nie mamy pewności,  że powstaną te 
bloki. Szkoda tych 3,5 ha pod budownictwo jednorodzinne. W przyszłym roku będą 
32 działki pod budownictwo jednorodzinne. Czy ktoś kupi mieszkanie i je wynajmie 
nas to już nie interesuje. Myślimy o szeregowym budownictwie. Badamy rynek. 
Krzysztof  Wiese  –  Był  tam  opracowany  plan  miejscowy.  Przechodzi  dużo  linii 
energetycznych  i  praktycznie  na  każdej  działce  byłaby  jakaś  linia.  Bloki  są  tak 
wkomponowane, że te linie nie przeszkadzają. 
Głosowanie: 15 głosów za,

5



0 głosów sprzeciwu
0 głosów wstrzymujących

Uchwała Nr XXV/90/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniej-
szej uchwały.

 Ad.8/
Odpowiedzi na interpelacje i wnioski.

Odpowiedzi  na  interpelacje  zadane  w  punkcie  4  porządku  obrad  udzielił 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza oraz Zastępca Miasta i Gminy Mrocza.

Odpowiedzi Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza.
Odpowiedź Sołtysowi Sołectwa Rościmin Kazimierzowi Iciek : Jest to skrzyżowanie 
drogi  gminnej  i  powiatowej.  Rzeczywiście  jest  tam  niebezpiecznie.  Wstąpimy  do 
powiatu. Odpowiedzi udzielimy w późniejszym terminie.
Odpowiedź radnej Barbarze Półgęsek: 2) Budynek stomatologii  – jest to budynek 
wspólnoty.  Wystąpimy,  do  niej  aby  partycypowała  w  kosztach.  Poinformujemy  o 
rezultatach. 3)  Z punktami świetlnymi nie czekać do sesji. Należy zgłaszać to na 
bieżąco.
Odpowiedź  radnej  Iwonie  Urbańskiej  –  Kloskowskiej:  W planie  inwestycyjnym na 
2008 r. nie ma placu zabaw w Izabeli. Żaden plac zabaw w tym roku nie powstanie. 
W Wieloletnim  Planie  Inwestycyjnym na  rok  2008  nie  ma zaplanowanej  budowy 
placów zabaw.
Odpowiedź Sołtysowi Sołectwa Wiele: 2) Ławki na dożynkach w Witosławiu – tyle 
ławek  nie  ma  ani  sołectwo  ani  GOK.  Na  część  oficjalną,  do  momentu  zabawy, 
wypożyczyliśmy  ze  Szkoły  Podstawowej  w  Witosławiu.  Jest  to  temat  ważny.  1) 
Dostaliśmy  zaproszenia,  ale  nikt  nie  pojechał.  Tutaj  się  pan  zainteresował,  a 
odpowiadając  żartobliwie,  jak  były  dożynki  we  Wielu  to  Burmistrz  nie  dostał 
zaproszenia. 
Odpowiedź radnemu Arkadiuszowi Lange: Był to dla mnie problem. Po przetargu jeśli 
brakuje  pieniędzy  to  Przewodniczący  Komisji  występuje  do  mnie  z  pismem  czy 
zwiększamy kwotę. Miało kosztować 377 tys. zł netto, 460 tys. brutto, 177 tys. zł 
kredyt  kupiecki.  Co roku około 4% odsetek.  Nie  jest  to  drogi  kredyt.  Nie  mamy 
pieniędzy,  ale  dzięki  takim  rozwiązaniom możemy coś  zrobić.  Powstają  świetlice, 
muszą mieć one gospodarzy. Specyfika urbanizacyjna w Drzewianowie i Witosławiu 
jest  inna.  W  Drzewianowie  nie  można  rozebrać  świetlicy:  jest  tam  mieszkanie, 
znajduje się przy niej remiza OSP. Z punktu widzenia urbanizacyjnego, społecznego 
ma  to  uzasadnienie.  Ekonomicznie  –  nie.  Drzewianowo  jest  ubogie  w  grunty. 
Weryfikujemy, co ze świetlicą w Kaźmierzewie. Czy pobudować nową czy remontować 
obecną. Będzie tam nowa. Panie radny nie wszystko się tak da. Niektóre decyzje 
rodzą się w bólach. Niedługo będzie ten sam problem we Wielu. Czy budować nową 
czy remontować obecną za milion złoty? Impreza, która odbyła się w Samsieczynku 
pokazuje, że świetlice są potrzebne.

Odpowiedzi Zastępcy Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza.
Odpowiedź radnej Barbarze Półgęsek: Nie posiadamy żadnej nowej informacji, aby 
na  terenie  naszej  Gminy  miała  powstać  filia  czy  punkt  Poradni  Pedagogiczno  – 
Psychologicznej.  Z  kuratorium  można  pozyskać  pieniądze  na  otworzenie  takiego 
punktu, ale nie wiem czy Poradnia w Nakle występowała z wnioskiem o te pieniądze. 
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Póki co my nie mamy innych informacji.
Odpowiedź  radnemu  Jarosławowi  Odrobińskiemu:  Nasz  wkład  do  programu 
telewizyjnego „Lato na wsi” to około 1800 zł. W przedsięwzięciu tym uczestniczyły 
wszystkie  gminy z terenu naszego powiatu.  Z taką propozycją wystąpił  Burmistrz 
Miasta  i  Gminy  w Nakle  nad Notecią  Zenon Grzegorek.  Promocja  jest  to  bardzo 
niewymierna  działka.  Aby  pozyskać  inwestorów  należy  się  pokazać.  Audycja  na 
antenie trwała 3 godziny. My zapłaciliśmy 1800 zł.  My byliśmy współuczestnikami 
audycji. Telewizja była wcześniej w Drzewianowie. Na głównej imprezie nie mogła 
być.  Był tylko jeden wóz transmisyjny i  był on w Ślesinie.   Materiałów na temat 
Gminy Mrocza było dużo nagranych. Staramy się, aby pozyskać od telewizji materiały, 
które były wykorzystane w tej audycji. Ja uważam, że warto było. Całość kosztowała 
100 tys. zł, w tym nasz wkład 1800 zł. Promocja jest droga. Pieniądze na program 
były  z  referatu  promocji.  Jeśli  pojawi  się  jeszcze  kiedyś  taka  możliwość  to  też 
będziemy barć udział. 
Jarosław Odrobiński – Dziękuję za wyjaśnienie. Uważam, że należy się promować. 
Chodziło  mi  tylko  o to  czy  nie  było  można pokazać  obchodów 125 lecia  OSP w 
Drzewianowie.

Ad.9/
Wolne głosy i wnioski oraz oświadczenia.
Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  W  niedziele  podczas  „Białej  niedzieli” 
odbędzie  się  spotkanie  z  Wojewodą  Kujawsko –  Pomorskim,  na  które  serdecznie 
zapraszam wszystkich radnych.
Arkadiusz Lange –  Dziękuję za wyjaśnienia dotyczące świetlicy w Drzewianowie. 
Chciałem tylko poznać przesłanki, które kierowały panem przy podjęciu takiej, a nie 
innej  decyzji.  Ekonomicznie  –  lepiej  pobudować  nową  świetlicę.  Zgadzam  się  z 
argumentami przedstawionymi przez pana. Obawiam się, że ten remont będzie nas 
więcej kosztował dlatego chciałem poznać przesłanki, którymi się pan kierował. Jako 
członek Komisji Budżetu bardziej kieruję się ekonomią. Pana argumenty przyjmuję z 
pokorą. 
Krzysztof Wiese -   Burmistrz  odpowiada za stan budynków komunalnych.  Stan 
świetlicy w Drzewainowie jest zły,  nawet bardzo zły.  Niczego nie wymyślamy, my 
kosztorysy inwestorskie. Ceny niestety reguluje rynek.
Janusz  Paliwoda  -   Odnośnie  wniosku  radnej  Barbary  Półgęsek  –  z  naszych 
obserwacji wynika, że trzeba jak najszybciej dotrzeć do tych dzieci. Jest konieczność 
pomóc tym dzieciom. Zapraszam jutro wszystkich na stadion na „Wrześniowe Biegi 
Feniksa”. Nasza obecność mobilizuje innych do uczestnictwa.
Jarosław Odrobiński – 14 sierpnia br. złożyłem 4 interpelacje na ręce Burmistrza. 
Odpowiedź otrzymałem dogłębną. Jest to dostępne w biurze rady. 
Arkadiusz  Lange –  Proszę  o  zwołanie  wspólnego  posiedzenia  Komisji  Rady  na 
temat obwodnicy, aby przedstawić nam kwestie z nią związane.
Piotr  Hemmerling  –  Obiecałem  takie  spotkanie  jak  pojawią  się  jakieś  nowe 
konkretne elementy. Na razie nie mamy nic oprócz preumowy. Obiecuję, że odbędzie 
się takie spotkanie, gdy będzie więcej elementów. Na razie jest za mało elementów. 
Państwo musicie być poinformowani i  będziecie. Zorganizuję spotkanie radnych ze 
zespołem ds. obwodnicy.
Burmistrz Miasta i  Gminy Mrocza –  Nie ukrywam, że zdenerwował mnie pan 
panie  radny  Odrobiński  swoimi  interpelacjami.  Zrobiliśmy  ul.  Drzewianowską,  po 
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pawiej  stronie  chodnik,  po  lewej  stronie  jest  brak  chodnika.  Proszę  o  trochę 
wstrzemięźliwości. Tam mieszkają 4 rodziny. 
Maria Nowacja – Podobno w Mroczy jest organizowana gimnastyka korekcyjna dla 
osób po 50 – ce. Kto to organizował? Kto się tym zajmuje? Kto to rozpropagował? 
Jest zainteresowanie a nie wiadomo, do kogo się z tym zwrócić.
Barbara Półgęsek – Należy mieć ukończone 50 lat. To się dopiero rozpoczęło. Jest 
to sprawa rozwojowa. Należy zwrócić się do Pani Kasi Berkle. 
Piotr Hemmerling – Nie jest to organizowane przez nasze agendy.

Pan  Mieczysław  Łukaszczyk  Kierownik  Referatu  Rolnego,  Gospodarki  
Nieruchomościami  i  Ochrony  Środowiska  zwróciła  się  z  prośbą  do  sołtysów,  aby 
roznosili wnioski posuszowe i prosili o pokwitowanie odbioru.
Romuald  Rosiński  -   Dziękuję  Burmistrzowi  oraz  Zastępcy  Burmistrza  Miasta  i 
Gminy  Mrocza  za  udział  w  spotkaniu  z  młodzieżą.  Dziękuję  także  Pani  Dyrektor 
Miejsko – Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w Mroczy za gościnę podczas sesji.

Ad.10/
Zakończenie obrad  sesji.
Romulda Rosiński – Termin kolejnej sesji przewidujemy na 31 października, br., ale 
o dokładnym terminie powiadomimy radnych. Na tym zamykam obrady XXV Sesji 
Rady Miejskiej w Mroczy.

Na tym zakończyły się obrady XXV Sesji Rady Miejskiej w Mroczy. 

 Sekretarz obrad             Przewodniczący obrad

Mieczysław Tarnolicki       Romuald Rosiński 

Protokołowała 
Agnieszka Dulińska
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